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Poz. 1.0 STROPODACH

1.1. ZEBRANIE OBCIAZEN
OBCIAZENIE POKRYCIEM
nr Rodzaj Warto $¢ | Jednostka obci azenie | wspot. Obci azenie
obci azenia charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 2 xpapa 0.4 [KN/m 2] 0.4 1.350 0.54
na
deskowaniu
g k1=0.4 1.350 gd1=0.54
OBCIaZENIE WELNA MINERALNA + SUFIT PODWIESZONY
nr Rodzaj Warto ¢ | Jednostka obci azenie |wspot. | Obci azenie
obci azenia charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 WELNA 0.3 [KN/m 2] 0.30 1.350 0.0.405
MINERALNA
2 PLYTY GKF 0.150 [KN/m 2] 0.150 1.350 0.203
LUB
FARMACEL
g %=0.450 | 1.350 g9,=0.608

OBCIAZENIE $SNIEGIEM (3 9

nr Rodzaj Warto s¢ Jednostka obci azenie | wspot Obci azenie
obci azenia charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 Obci azenie 0.960 [KN/m 2] 0.960 1.500 1.440
$niegiem
s ¥,=0.960 1.500 s%,=1.440
OBCIAZENIE WIATREM
nr Rodzaj Warto $¢ | Jednostka | obci azenie | wspot. Obci azenie
obci azenia charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 Obci azenie -1.308 [KN/m 2] - 1.308 @ 1.500 -1.962
wiatrem
w X,=-1.308 1.500 w';=-1.962
Obci azenia Eurokod PN-EN
oddziatywanie wiatru na $ciany boczne
nr Rodzaj Warto s¢ Jednostk  Mnozni | obci azeni  wspot.  Obci azen
obci azenia a k [m] e obc. ie
charakter oblicz.
. [kN/m] [KN/m]
1 ssanie -0.562 [kN/m 2] 1.000 - 0.562 1.500 -0.843
2 pva\;ir;:eu 1.071 [KN/m 2] 1.000 1.071 1.500 1.607

1.2. BELKA NOSNA STROPODACHU

Przyjeto stropodach z belek stalowych, dwuteowych, utozonych w rozstawie co 1,0 m
Do gérnej potki przykreci¢ drewniang belke do ktérej przybié ptyte OSB. Do ptyty przykrecic



i przyklei¢ 1 0 cm ptyte styropianu z przyklejonymi dwoma warstwami papy

termozgrzewalnej. O spodu podwiesi¢ na szkielecie metalowym ptyty GKF lub FARMACEL.

Przestrzen wypetnic¢ ca 20 cm warstwa wetny mineralne;j.
Wielkos$¢ obcigzen belki;
q=0,540 + 0,608 + 1,44 = 2,59 kN/mb

do dalszych obliczen przyjeto q = 3,0 kN/mb

b1
IPN 180
L B L
[ | &
—— —
I | il
—-— |
Tw
IPN 180 - Stal: S235
H 180.0 2 27.90
[mm] A [cm 7]
B 82.0 Ix Tem 4 1450.00
[mm] x [ ]
Tt 10.0 Jy [em 4] 81.30
[mm]
Tw 7.0 W [em 3] 161.00
[mm]
3 19.80
W [em ]

22



23

2
5.250
Listaprz  eset
Nr Diugo | Profil Podpora lewa Podpora prawa
prz est  §¢[m]
a
1 5.25 IPN przegub przegub przesuwny
180 nieprzesuwny
Listaobci  azen Grupa l
2
5.250
Nr Rodzaj 1 P2 a [m] b [m] Co
[mm]
1  rownomiern 3.00 - 0.00 5.25
e




Maksymalny wspotczynnik obci
Minimalny wspotczynnik obci

Listaobci azenodci ezaruwlasnego

azenia: 1.000
azenia: 1.000
/
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Nrprz esta

Rodzaj

P2

a [m]

b

1

rbwnomierne

0.22

0.00

0.00

Staty wspoétczynnik obci

Wykresy MNT dla prz estanrl

azenia: 1.350
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ma w

[kN]

Dla momentu minimalnego

Mnin = -0.000 kNm, T

Klasa przekroju na

Klasa

scianek

pasow =1

sciskanie:

Klasa
srodnika=1

Klasa przekroju na zginanie wzgl

Klasa paséw =1 Klasa

Klasa przekroju na zginanie wzgl

Klasa pasow = 1

Nosnosé na sciskanie

N.::, Rd

scianek

Klasa przekroju
na sciskanie =

1

odp = 8.646 kN, x = 0.000 m

edem osiy:

srodnika =1 Klasa przekroju na

zginanie y-y =1

edem osi z:

Klasa przekroju na
zginanie z-z=1

A S, 2700 235

;VM i

L0

= 655.65[kN |



Nosno $é przekroju na rozci aganie
Nt Rd = 655.65 [kN]

No$no $é na czyste zginanie wzgl edemosiy

-6
WSy 13420 10 - 23500

= = 43,20 kb |

plidy JVME 100

Udziat paséw w no $nosci na zginanie
M= 3276 kdim |
No$no $é na czyste zginanie wzgl edem osi z
WSy 3558 10" . 235.00
Mo =2 = 8,36 kb |
plidz })MG 2.00

Nosnosé na scinanie wzdhu Z 0Si z.

Przekréj czynny przy $cinaniu.

A,= 1344.00 07 |

Nosnoéé na scinanie

V. o= 182.35 kN ]

Nosnosé na $cinanie wzdiu Zz 0Siy.
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Przekréj czynny przy $cinaniu.

A,= 1640.00 7 |

Nosnoéé na scinanie

V o e 22251 [N ]

Nosno $é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej
MN,y,Rd = 43.29 [kKNm]
MN,z,Rd =8.36 [KNm]

No$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $cinaniawzgl edemosiy.

Myra ™ Meppa™@ (M i Mg, ) =43.20-0.00 - (43.29-32.76 | = 43.20 [Nz |

Nos$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  S&cinaniawzgl  edem osi z.

M, = 836k |

Nosno $é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rdy = 43.29 [kKNm] M N,V,Rd,z =8.36 [kKNm]

Warunki no snosci:
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Bd .65
= = =0.05
¥ FH2.35
Cr
M M
 Ed B2 00 O
MJJ +ME T43.20 7 8.36 0w
Gy R iz R ) )
M M
 Ed B2 000 Q00
R AT AT
Fo.Rd ¥z Rd ’ )
Wspétczynniki interakciji.
kyy =1.00 k yz= kzy =1.00 k zz =1.00
1.00
Stopie # wykorzystania no $nosci elementu.
A
Es 000
N 63565 000
LR )
Dla momentu maksymalnego
M‘naks =11.348 kNm, T Odp =-0.000 kN, X=2.625m
Klasa przekroju na sciskanie:
Klasa scianek paséw =1 Klasa $cianek Klasa przekroju na
srodnika =1 sciskanie =1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osiy:
Klasa pasow = 1 Klasa srodnika = 1 Klasa przekroju na
zginaniey-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osi z:



Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na
zginanie z-z =1

Nosnosé na sciskanie

A S 2700 235

N = = 655,65k |
. R
. }’Mﬂ Lo
Nosno §é przekroju na rozci aganie
Nt Rd = 655.65 [kN]
No$no $é na czyste zginanie wzgl edemosiy

-6
WSy 13420 10 - 23500

= = 43,20 kb |

plidy J'”Mﬂ 100

Udziat paséw w no $no sci na zginanie
M= 32.76kdim |
Nosno$é na czyste zginanie wzg| edem osi z
WSy 3558 .10° . 23500
M, =TI = 536 [khin |
plRdiz }’MG 200

Nosnosé na scinanie wzdhu Z 0Si Z.

Przekroj czynny przy $cinaniu.

A,= 1344.00] 7 |
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Nosnoéé na scinanie

V. o= 182.35 kN ]

Nosnosé na scinanie wzdtu Z 0Siy.

Przekroj czynny przy $cinaniu.

A,= 1640.00] 7 |

Nosnos$é na $cinanie

v, .=222.51[kN |

C
Nosno $é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej
MN,y,Rd = 43.29 [kKNm]
MN,z,Rd = 8.36 [KNm]
Nosno $é na zginanie z uwzgl ednieniem  Scinaniawzgl edemosiy.
- o (M, M. \=s320-000 _ _
My =M P ( anid Hora, ) 43.20-0.00 - (43.29-32.76 | = 43.20 [ichim |
Nos$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $&cinaniawzgl  edem osi z.
M, = 836k |
Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rdy =43.29 [kNm] MN,V,Rd,z = 8.36 [kNm]

Warunki no snosci:



0.00
2B _ =0.00
V o na 222:51
0.00
=B =0.00
v 162.35
Cx

M M
1535 000
ﬂrfmi ’LMEH 243 20 +3 ia —h2e
Gy RS &z Rd ) )
Moz Mo 1035 000_

+ = +—— =0
M 43,20 836

Fow Rd Fg Rd

Wspotczynnik zwichrzenia przy

Wspotczynnik zwichrzenia przy

Wspotczynniki interakcji.

$ciskanym pasie gérnym.

¥yp, =100

sciskanym pasie dolnym.

2, =100

Lr

kyy =1.00 k yz=100 kzy =100 k zz =1.00

Stopie A wykorzystania no

snosci elementu.

31
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M o +aM M AN
1135 (.00
WEd 2Ed y 5 Bd ZBd p o= 100 +— . LO0=026
v M i M MI 100 . 4329 ]
Ir "UnEE = Rk

Dla ekstremalnej tn acej

Tekst = 8.646 kN, M

Klasa przekroju na sciskanie:

odp =-0.000 kNm, x = 5.250

Klasa scianek paséw =1 Klasa écianek srodnika=1 Klasa przekroju na
$ciskanie =1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osiy:
Klasa paséw = 1 Klasa érodnika =1 Klasa przekroju na zginanie
y-y=1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osi z:
Klasa paséw = 1 Klasa przekroju na zginanie
z-z=1
Nosnosé na sciskanie
A-F, 2700 . 235
N =—2= = 655,65k |
eRd ¥ i.0
I
Nosno §é przekroju na rozci aganie
Nt Rd = 655.65 [kN]
No$no $é na czyste zginanie wzgl edemosiy
W f -0
plp < 1E4.20 10 23500
= = = 43.20 ki |
plELy }’Mﬂ .00

Udziat paséw w no

$no sci na zginanie

M= 32.76kdim |



No$no $é na czyste zginanie wzgl edem osi z

-6
Wy 3538 100 23500

Mo = = 8.36 [kdm |
I R4,
pLizs ¥aso 100
Nosnosé na $cinanie wzdiu z 0Si z.
Przekréj czynny przy $cinaniu.
= 3
A,= 1344.00 07 |
Nosnos¢ na  scinanie
V. o= 182.35 kN ]
Nosnosé na scinanie wzdtu Z 0Siy.
Przekroj czynny przy $cinaniu.
= b
A,= 1640.00] 7 |
Nosnos¢ na  scinanie
V o e 22250 [N ]
Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej

MN,y,Rd = 43.29 [kNm]

33
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MN,z,Rd = 8.36 [kNm]

No$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $cinaniawzgl edemosiy.

My Moy (M it M pra, ) =43.20-0.00 - (43.20-32.76 | = 43.29 [ktvin |

No$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem $cinaniawzgl  edem osi z.

M, =836 kNn |

Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rdy =43.29 [kNm] M N,V,Rd,z =8.36 [KNm]

Warunki no $nosci:

0.00
2B =0.00
V oy na 222:51
8.65
ik _ =0.05
rf 182.35
-4

Mo Mg o000 000

= + =
Mc:y,m MEEM 43,29 836

oo

M Mz 000 000

W 4320z
by R ¥z Rd ' )

oo
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Wspotczynniki interakcji.

kyy =1.00 k yz=1.00 k zy =1.00 k zz=1.00
Stopie A wykorzystania no $nosci elementu.
A
Es 000
N 65505 000
t R )

Ugi ecie spr ezyste dla prz estanrl

Grupy obci  azen uwzgl ednione do liczenia ugi ecia:
Ci ezar whasny
Grupa 1

0.00 w # 0.00

X [m] 0.00 1.050 2.100 | 2.625 | 3.675 4.725 5.206
0

Y 0.00 0.632 1.013 | 1.064 @ 0.849 0.307 0.000

[cm] 0

Sprawdzenie ugi  ecia dopuszczalnego:
Umax = 1.064 cm <=L / 250.00 = 525.00 / 250.00 = 2.10 cm

Warunek spetniony



Poz. 2.0 STROP MIEDZYKONDYGNACYJNY
2.1. ZEBRANIE OBCIAZEN
STROP + SUFIT PODWIESZONY- OBCIAZENIA STALE
nr Rodzaj Warto $¢ | Jednostka obci azenie |wspdt. | Obci azenie
obci azenia charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [kN/m]
1 WELNA 0.3 [KN/m 2] 0.30 | 1.350 0.405
MINERALNA
2 PLYTA BET. 2.4 [KN/m 2] 2,4 1,35 3,24
2 PLYTY GKF 0.150 [KN/m 2] 0.150 @ 1.350 0.203
LUB
FARMACEL
g ¥,=0.450 | 1.350 G',=3,848
OBCIAZENIA ZMIENNE
Obci azenia Eurokod PN-EN
nr Rodzaj Warto $¢ | Jednostka  Mnozni | obci aze wspoét Obci azenie
obci azenia k [m] nie . oblicz.
charakt obc. [kKN/m]
er.
[kN/m]
1 Obg azenie 2.000 [kN/m 2] 1.000 2.000 | 1.500 3.000
uzytkowe
pk1=2.0 1.500 pd1=3_000
0

£ ACZNIE WIELKOS¢ OBCI AZENIA

dla rozstawu belek co 1,2 m

g=(3,0+3,848) x 1,2 = 8,22 kN/mb

2.2. BELKA STALOWA

200

IPN

belka stropu
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L B |
I | =
—— —
I | I
—-— |
Tw
IPN 200 - Stal: S235
H [mm] 200.0 A [cm 2] 33.40
B [mm] 90.0 Jx [em 4] 2140.00
T [mm] 11.0 Jy [em 4] 117.00
Ty [mm] 8.0 W [cm 3] 214.00
W [cm 3] 26.00
AN
5000
Lista prz  esel
Nr Dilugo s¢[m | Profil Podpora lewa Podpora prawa
prz esta ]
1 5.00 IPN 200 przegub przegub przesuwny
nieprzesuwny
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Listaobci  azen Grupa l
P
5.000
Nr Rodzaj P1 P2 a[m] b [m] Co
[mm]
1  réwnomie 8.22 0.00 5.00 -
rne
Maksymalny wspoétczynnik obci azenia: 1.000
Minimalny wspotczynnik obci azenia: 1.000

Lista obci

azen od Ci

ezaru wkasnego
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e
5.000
Nrprz esta Rodzaj P1 P2 afm] b[m]
1 réwnomierne 0.26 0.26 0.00 0.00
Staty wspoétczynnik obci azenia: 1.350

Wykresy MNT dla prz estanrl
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M
Hilal X
o.00 0.00 40 .00 0.00
2E.78 2E.78
[ kbim]
21.43 21.82 max
-21.43 -21.43
[EN]
N
Ma K|
kK]
Dla momentu minimalnego
Mmin =0.000 kNm, T ogp =-21.429 kN, x = 5.000 m
Klasa przekroju na sciskanie:
Klasa scianek paséw =1 Klasa $cianek Klasa przekroju
srodnika =1 na sciskanie =1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osiy:
Klasa pasow = 1 Klasa srodnika = 1 Klasa przekroju
na zginanie y-y
=1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osi z:

Klasa paséw = 1

Nosnosé na sciskanie

Klasa przekroju na zginanie z-z =1




A S 3340 235

N = 784.90[ kN |
. R
. }’Mﬂ Lo
Nosno §é przekroju na rozci aganie
Nt Rd = 784.90 [kN]
No$no $é na czyste zginanie wzgl edemosiy

-6
WSy 235048 10 . 23500

= = 5886 kb |
plidy J'”Mﬂ 100
Udziat paséw w no $no sci na zginanie
M= 45.97 [idim |
Nosno$é na czyste zginanie wzg| edem osi z
Woe Sy 4740 10" . 235.00
Mo =T = 1124 [k ]
plRiz }’Mﬂ L.oo

Nosnosé na scinanie wzdhu Z 0Si Z.

Przekroj czynny przy $cinaniu.

A,= 1708.80] s |

Nosnos$é na $cinanie

V. o= 23185 kN |

41
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Nosnosé na scinanie wzdtu Z 0Siy.

Przekréj czynny przy $cinaniu.

A,= 1980.00 ? |

Nosnoéé na scinanie

V o e 20864 N ]

Nosno $é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej
M\,y,Rd = 58.86 [kNm]
MN,z,Rd = 11.14 [KNm]

No$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $cinaniawzgl edemosiy.

L ) =38.86-0.00 -( 56.86-43.97 | = 5586 kb |

Nos$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  Scinaniawzgl  edem osi z.

M, = 1014 [k ]

Nosno $é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rd,y = 58.86 [kKNm] MN,V,Rd,z =11.14 [kNm]

Warunki no snosci:
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o
21.43
v = T 23185 009
Gz Rd )
M A
oo oo
MJEE& ’LMEH Y AU TN Bt
oy, Rd iz Rd ’ ’
A A
Lo Lo
= ’LMEH T 5as6 1114 oo
¥y Rd Fr Rd : :
Wspétczynniki interakciji.
kyy =1.00 kyz =1.00 k zy =1.00 k 7Z = 1.00
Stopie # wykorzystania no $nosci elementu.
M
£
Nﬁ " 754,00 oo
t Rd )

Dla momentu maksymalnego

Mnaks = 26.787 kNm, T odp =-0.000 kN, x =2.500 m

Klasa przekroju na sciskanie:

Klasa scianek paséw =1 Klasa $cianek
srodnika =1

Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osiy:

Klasa paséw = 1 Klasa srodnika = 1

Klasa przekroju
na sciskanie =1

Klasa przekroju na
zginanie y-y =1



Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osi z:

Klasa paséw = 1 Klasa przekroju
na zginanie z-z
=1

Nosnosé na sciskanie

A S 3340 235

N = 784.90[ kN |
. R
. }’Mﬂ Lo
Nosno §é przekroju na rozci aganie
Nt Rd = 784.90 [kN]
No$no $é na czyste zginanie wzgl edemosiy

-6
WSy 235048 10 . 23500

= = 5886 kb |
plidy J'”Mﬂ 100
Udziat paséw w no $no sci na zginanie
M= 45.97 [idim |
Nosno$é na czyste zginanie wzg| edem osi z
Woe Sy 4740 10" . 235.00
Mo =T = 1124 [k ]
plRiz }’Mﬂ L.oo

Nosnosé na scinanie wzdhu Z 0Si z.

Przekroj czynny przy $cinaniu.
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A,= 1708.80 p? |

Nosnoéé na 5scinanie

V. o= 23185k ]

Nosnoéé na $cinanie wzdiu z 0Siy.

Przekroj czynny przy $cinaniu.

A,= 1980.00] " |

Nosnos$é na $cinanie

V o e 26864 kN ]

Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej
MN,y,Rd = 58.86 [KNm]
MN,z,Rd = 11.14 [KNm]

Nos$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  Scinaniawzgl edemosiy.

Mo (M e, ) =58.86-0.00 - 58.86-43.97 |= 58,86k |

No$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $cinaniawzgl  edem osi z.

M, = 1014 [k ]



Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rd,y =58.86 [kNm] MN,V,Rd,z =11.14 [kNm]

Warunki no $nosci:

.00
VJH “2sage
Cw Rd )
a.0o
2 = 0.00
¥ 23185
Cz
Af Af
20.79 00
MAH Y e 5660 1n1a 0
Gy R Cz R ) )
Af Af
 Bd Es 2679 000
) ’LME “Taes 111e Y
b R Kz Rd . )
Wspotczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gérnym.
IHE= 2.0
Wspotczynnik zwichrzenia przy sciskanym pasie dolnym.
Izm= .00

Wspotczynniki interakcji.
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kyy =1.00 kyz =1.00 k zy =1.00 k 7Z = 1.00
Stopie A wykorzystania no $nosci elementu.
M +AM A +AM
 Ed  Ed Ed Ed 20.79 .00
. = =y " = Y~ Too snge P00t L00=046
Yor My 5 Rk e .
Dla ekstremalnegj tn acej
Tekst =21.429 kN, M Odp =0.000 kNm, X =5.000
Klasa przekroju na sciskanie:
Klasa scianek paséw =1 Klasa écianek  srodnika =1 Klasa przekroju na
sciskanie =1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osiy:
Klasa pasow = 1 Klasa srodnika=1  Klasa przekroju na
zginanie y-y =1
Klasa przekroju na zginanie wzgl edem osi z:
Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z =1

Nosnosé na sciskanie

A S 3340 235

N = 784.90[ kN |
R
. }’Mﬂ i.0
Nosno $é przekroju na rozci aganie
N Rd = 784.90 [kN]
Nosno $é na czyste zginanie wzgl edemosiy

-6
WSy 235048 10 . 23500

2 1.00

Udziat paséw w no $no sci na zginanie

= 5886 kb |



M= 43.97 [kdin |

No$no $é na czyste zginanie wzgl edem osi z

-G
W Jy 4740 000 23500

A =
plRdz ¥iso L00

Nosnosé na scinanie wzdhu Z 0Si z.

Przekroj czynny przy $cinaniu.

A,= 1708.80] s |

Nosnos$é na $cinanie

V. o= 23185 kN |

Nosnosé na $cinanie wzdiu z 0Siy.

Przekréj czynny przy $cinaniu.

A,= 1980.00 ? |

Nosnoéé na scinanie

V o e 26864 kN ]

= 1114 kb |
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Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej
MN,y,Rd = 58.86 [KNm]

MN,z,Rd =11.14 [kNm]

Nosno $é na zginanie z uwzgl ednieniem  Scinaniawzgl edemosiy.

- o (M, M. \=ss85-0.00 _ _
My =M P ( O R .eriw) 58.86-0.00 - 58.86-43.97 | = 55,86 [khim |
Nos$no $é na zginanie z uwzgl ednieniem  $&cinaniawzgl  edem osi z.

M, = 1014 [k ]

Nosno §é przekroju na zginanie z uwzgl ednieniem sity normalnej i tn acej
M\,V,Rd,y =58.86 [kNm] MN,V,Rd,z =11.14 [kNm]

Warunki no s$nosci:

0,00
VJH 2253 i —hoe
Cow B '
o
21.43
s = 2235 85 —0
g RS '

Moy Me 000 000

YR T Y A TN
Gy Rd G Rd ’ ’
M M
000 000
AR + =0.00
M 58.86 1114

¥ Rd ¥z Rd



Wspétczynniki interakciji.

kyy =1.00 kyz =1.00 k zy = 1.00 k 7Z = 1.00
Stopie 11 wykorzystania no $nosci elementu.
N
Ed 000
¥ 7aeo0
LR )

Ugi ecie spr ezyste dla prz estanrl

Grupy obci  azen uwzgl ednione do liczenia ugi ecia:
Ci ezar wiasny
Grupa 1
0.00 w # 0.00
1.57
X[m] |0.000 @ 1.000 2.000 2.500 3.500 4.500 4.958
Y 0.000 | 0.932 1.494 1.568 1.251 0.453 0.000
[cm]

Sprawdzenie ugi  ecia dopuszczalnego:
Umax = 1.569 cm <=L / 250.00 = 500.00 / 250.00 = 2.00 cm

Warunek spetniony

Poz. 3.0 Sciany fundamentowe
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Poz. 3.1. $ciany fundamentowe pod sciany zewnetrzne

ZEBRANIE OBCIAZEN

LP RODZAJ OBC. WIELKOSC OBCIAZENIA

1 Reakcja ze stropodachu 8,65

2 Reakcja ze stropu 21,42 x4 = 85,68

3 Ciezar Sciany 0,53x15,0x18,0x1,35=193,2

RAZEM 287,5 kN/mb
£l

Geometria
Szeroko $¢ tawy B [m] 0.64
Diugo s¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos¢ tawy H ¢ [m] 0.50
Grubo s¢ sciany b [m] 0.64
Mimosréd e y [m] 0.00

ﬂ-.‘ 1

- s

- 4 050
Materiaty
Klasa betonu C12/15
Ciezarobj eto sciowy betonu [kN/m 3] 18.0
Ci ezar zasypki [kN/m 3] 18.0
Czas realizacji budynku powy zej roku
Element prefabrykowany Tak
Granica plastyczno sci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubo s¢ otuliny [mm] 70.00




Warunki gruntowe

Legenda:

Warstwa - numer porz

Om

Nazwa - nazwa warstwy gruntu

Miazszo $&-m

adkowy warstwy

82Sz0 $¢ warstwy

52

y-cCi ezarwla sciwy
@ - efektywny k at tarcia wewn etrzengo gruntu
C' - spéjno $¢ efektywna gruntu
Cy - wytrzymato $¢ na $cinanie
M - modut spr  ezysto Sci
Mp - modut spr ezysto sci pierwotnej
Warstwa Nazwa Mi azszo §¢ y 0] c oF Mo M
gruntu [m] [KN/m 3 [1 |[kPa] [kPa] [kPa]  [kPa]
]
1 Piasek drobny 3.0 195 31.0 0.0 0.0 | 68000.0 86000.
(FSa)
Gt eboko $¢ posadowienia [m] 0.1
Poziom wody gruntowej [m] 0.0
Ci ezar zasypki [kN/m 3] 18.0
Kompletny zestaw obci azen (ULS/SLS)
Zestaw nr 1:
Nazwa V [kN] M B[kNm] M L [KNm] H BI[kN] H L [kN]
ULS 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
SLS 287.50 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny no

Podej scie obliczeniowe DA2

YG,niekorzystne

=1.35,

$nosci (GEO)

yQ=1.50




YR=14-cz esciowy wspotczynnik bezpiecze nstwa dla oporu granicznego na
wyparcie
YRh =11-cz esciowy wspotczynnik bezpiecze nstwa dla oporu granicznego na

$Ci ecie gruntu pod fundamentem
Gt eboko $¢ posadowienia hf =0.10 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NENGSCI PODLOZA.
Warunki "z odptywem"
Dodatkowe obci azenia podlo  za:

Ci ezaru fundamentu (catkowity):

G =7 (%7 ) =032 - (18.00-0.81 )= 2.6ienr ]

Ci ezar gruntu nad fundamentem:

G,=0.00[kN |

Obliczeniowa warto $¢ obci azeniapodlo  za:

yooN oty (G #C ) =000 #2355 - (2.62 4000 )= 5.54 [k ]

d .8 3 migkaorpestne

Obci azenia przekazywane na podio ze (charakterystyczne, warto sci momentéw
bez uwzgl ednienia nieosiowego dziatania sity pionowej):

V=N, +G, #G =287.50 +2.62 +0.00= 290.12 [,@,r]
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H_ - h=0.00+0.00 - 0.50= 0.00[kMn |

M =M, +H  &=000+0.00  0.50=0.00[kdn ]

Lk CLE

& 2

_ _ 2 2 _
BV HLAH TV 000 +0.00° = 0.00 & |

il

Mimosrod obci  azen:
M2 Yo or 0004000 . 28750
E = =

B Vs; 29012

=|0.00]<0,2

Warunek spetniony
Myt Yoo 0004000 287.50
é' = =

I 'Vs; 29012

=|0.00=0,3

Warunek spetniony

Sprowadzone wymiary fundamentu:

B=8-2 ¢ =004-2 000=064[m ]

L'=-2 e =100-2 0.00=1.000m ]

A'=8" L'=0064 - 1.00= 0.64[,, 7 |

- B=019[m ]

CL=0300m ]
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Jednostkowy op6r graniczny podto za

—=g" N b .z i +g" N kB .z i <05 ¥y BN b .5 Q=
A ¢ & b ¢ g g g g ¥ ¥ ¥ ¥

=000 - 3267 L0055 00185 2045 - L00 - L33 L00+0.5 - 1950 - dad - 2359 L0008 L0 = 3?2_43[

g—napr ezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadow ienia
(catkowite)
H
g FP056
R=—="—=7883[ikN ]
d }’R 140

Warunek obliczeniowy:

t?-’d,= 154=R i FE.83EN

Warunek no $nosci na wyparcie spetniony.

SPRAWDZENIE N&NGSCI GRUNTU NA $CIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=F ; +Rn ;
gdzie:
Hq —warto  $¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fun dament na
grunt,
R — opdr graniczny podto za pod fundamentem na 4ci ecie,
Ro,d — opor graniczny podto za na przesuni ecie fundamentu, przyj eto=0,0

Warunki "z odptywem"
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Warto $¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamen tem
| {fﬂs; an( 8, )  boaiz - 0.60 | _
Fud = win Log pn —————— . A4 . 354 120 I:ch'nf
JVM 7 d 110 : -

H,=0.00<R =129[kN |
Warunek no snoscina  $ci ecie spetniony.

Sprawdzenie no  $no sci pozostatych warstw

Poto zenie wypadkowej sit:




Sprawdzenie stateczno sci fundamentu (EQU):
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizuj ace

- dst - oddziatywania destabilizuj ace
Wspotczynniki cz esciowe do oddziatywa n:
¥G,dst =110
¥G,stb =0.90
YO, dst = 1.50

M, =0.00=M _ = -0.57 ki ]

M, =000=M = -0.89|khin ]

Warunek stateczno  sci spetniony.
Osiadanie fundamentu

Schemat nr 1

Osiadania pierwotne = 0.433 cm

Osiadania wtérne = 0.001 cm

Osiadania catkowite = 0.434 cm

Tangens k ata nachylenia wzgl edem osi X = 0.00000
Tangens k ata nachylenia wzgl edem osi Y =-0.00000
Przechyika = 0.00000 rad

Warunek napr ezeniowy
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02 o =02 56.61=1132%0 f?.ﬂfEMm]

& f¢

Gteboko s¢, na ktérej zachodzi warunek wytrzymato

[m]
1.5 kN/mZ 0,10

7.60 kM/mz2 0,29

15,15 kN/m2  0.78

22,69 kN/m2

sciowy =2.90 m

136,84 kM/mZ2

37.94 kN/m2

453,21 kN/m2
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272,45 kM/mz2

30,23 kM/mz 58,05 kMN/mz
37.77 kN/m2 37.88 kN/m2
45,21 kN/m2 2,322 26,50 kN/mz
52.84 kN/m2 19,52 kMN/m2
Tabela z warto Sciami:
Nr H [m] pzZR [kN/m2] pzs [kN/m2] pzD[KN/m2] Suma=  pzg+
PzD* PZDsita
+ PzDfund
0 0.10 1.95 1.95 451.36 453.31
1 0.20 3.84 1.93 445.89 447 .82
2 0.39 7.60 1.60 370.85 372.45
3 0.58 11.38 1.15 266.54 267.69
4 0.78 15.15 0.80 186.03 186.84
5 0.97 18.92 0.57 132.56 133.13
6 1.16 22.69 0.42 97.52 97.94
7 1.36 26.46 0.32 74.03 74.35
8 1.55 30.23 0.25 57.80 58.05
9 1.74 34.00 0.20 46.22 46.41
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10 1.94 37.77 0.16 37.71 37.88
11 2.13 41.54 0.14 31.31 31.45
12 2.32 45.31 0.11 26.39 26.50
13 2.52 49.07 0.10 22.52 22.62
14 2.71 52.84 0.08 19.44 19.52
15 2.90 56.61 0.07 16.94 17.01
Legenda:
H [m] gt eboko s¢ liczona od
poziomu terenu

pzR [KN/m 2] napr ezenia pierwotne

pzs [KN/m 2] napr ezenia wtérne

p7p [kN/m 2] napr ezenia dodatkowe

Poz. 3.2. $ciany fundamentowe pod sciane wewnetrzng nosna
ZEBRANIE OBCIAZEN

0.51

1.00

-

LP RODZAJ OBC. WIELKOSC OBCIAZENIA
1 Reakcja ze stropodachu 8,65x2=17,3
2 Reakcja ze stropu 21,42 x4x2=171,36
3 Ciezar sciany 0,38 x15,0x 18,0x1,35=138,51
RAZEM 327,17 kN/mb
2
Geometria
Szeroko $¢ tawy B [m] 0.51
Dlugo s¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos¢ tawy H ¢ [m] 1.00
Grubo $¢ sciany b [m] 0.51
Mimosrod e y [m] 0.00
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Materiaty
Klasa betonu C12/15
Ciezarobj eto sciowy betonu [kN/m 3] 24.0
Ci ezar zasypki [kN/m 3] 18.0
Czas realizacji budynku poni zej
roku

Element prefabrykowany Nie
Granica plastyczno sci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubo s¢ otuliny [mm] 70.00
Warunki gruntowe

=

S0 m

_\'T
Legenda:
Warstwa - numer porz adkowy warstwy
Nazwa - nazwa warstwy gruntu

Mi azszo $¢-mi  g2Sz0 $¢& warstwy

y-ci ezarwla sciwy

@ - efektywny k at tarcia wewn etrzengo gruntu

C' - spgjno $¢ efektywna gruntu

C - wytrzymato $¢ na scinanie

M - modut spr ezysto SCi

Mg - modut spr ezysto sci pierwotnej

Warstw Nazwa Mi azszo y 0] c C u Mo M

a ¢
gruntu [m] [kN/m 3 ] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
]
1 Piasek 3.0 19.5 37.0 0.0 0.0 68000. | 86000
drobny 0 .0
(FSa)

Gt eboko $¢ posadowienia [m] 0.1
Poziom wody gruntowej [m] 0.0

Ci ezar zasypki [KN/m 3 18.0

]
Kompletny zestaw obci azen (ULS/SLS)
Zestaw nr 1:
V [kN] M B[KNm] M_ [kNm] H B[kN] H L [kN]
327.17 0.00 0.00 0.00 0.00
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Stan graniczny no snosci (GEO)

Podej scie obliczeniowe DA2

YG,niekorzystne ~ =1.35,  yQ=1.50

YR=1,4-cz esciowy wspoitczynnik bezpiecze nstwa dla oporu granicznego na
wyparcie

YRh =11-cz esciowy wspétczynnik bezpiecze nstwa dla oporu granicznego na

$Ci ecie gruntu pod fundamentem
Gt eboko $¢ posadowienia hf =0.10 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NENGSCI PODLOZA.
Warunki "z odptywem"
Dodatkowe obci azenia podlo  za:

Ci ezaru fundamentu (catkowity):

G, =7, (%7 )=0s51 (2000-0.51 ) =72 ]

Ci ezar gruntu nad fundamentem:

G, =0.00[kN |

Obliczeniowa warto $& obci azeniapodlo  za:

V=N _+¥

=V, + 0 '):32?.3? +1.35 (7.24 +0.00 | = 336,94k ]

| ( G
G aiekorgysme ) £

Obci azenia przekazywane na podio ze (charakterystyczne, warto $ci momentéw
bez uwzgl ednienia nieosiowego dziatania sity pionowej):

V=N, G, #G =000+7.24 #0.00= 7.24 [k ]

M =M, +H_ - h=000+0.00 100=000[kin |



M =M, +H_ - &=000+000 L00= g_gg[mm ]
H=a/1 cx =1/ .7 = 0.00[kw ]
k H +H2. ~V ooo +000 ~ %
Mimosrod obci  azen:
M te A
i ¢ or 000 +0.00 - 0.00
e = wSer =10.00]<03 - B=015[m ]
B v 7.24
Warunek spetniony
Mote . Yaor 0004000 0.00
g = = =10.00]<0,3 - L=0.200m ]
I v 7.24

Warunek spetniony

Sprowadzone wymiary fundamentu:

B'=5-7

L'=1-2

Ar=5

Jednostkowy op6r graniczny podto

&
—_— = ) )
[N Nﬂ .E:'ﬂ =

T i o+g

o [+

=000 5565 L0043 L00+193 4292 100 - 131 L00+0.5 1950 031 6318 100 085 L00= 3?5,4?[,{:}3(;]

N B s
q

-EB=|5'.5£—2 000 =051 [ ]

-e£=f.|5'|5‘—2 00 = 109 [ ]

Lr=0.51 - L00= 051,70 |

za

1S Y BN b s
g ¥ ¥

q q ¥ ¥

62
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g—napr ezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadow ienia
(catkowite)
£
197,49
R =—"=""""c 13678kN ]
4 JVR i.40

Warunek obliczeniowy:

Vd,=33§.94::-£?. p =136.76EN

Nosno é przekroczonal

SPRAWDZENIE NO&NGSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=F +£
d P

d

gdzie:
Hq —warto  $¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fun dament na
grunt,
R4 — opdr graniczny podto za pod fundamentem na éci ecie,
Rp,d — opor graniczny podto za na przesuni ecie fundamentu, przyj eto =0,0
Warunki "z odptywem"
Warto $¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamen tem

| 5, ) 24075 | _
Fud = win C L4 pan ————— . (L4 . 33694 4.95[@?

}’R 5 7 d i.i0 : -

H =0.00<R =4.06kN |

Warunek no snoscina  $ci ecie spetniony.

Sprawdzenie no  $nosci pozostatych warstw

Poto zenie wypadkowej sit:
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Sprawdzenie stateczno sci fundamentu (EQU):
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizuj ace

- dst - oddziatywania destabilizuj ace

Wspétczynniki cz esciowe do oddzialywa f:

YG, dst =1.10
YG, stb =0.90
YO, dst = 1.50

M, =0.00<M_ = 83.19[kdn |

M, =000<M = 163.12 [k ]



Warunek stateczno  sci spetniony.
Osiadanie fundamentu

Schemat nr 1

Osiadania pierwotne = 0.008 cm

Osiadania wtorne = 0.000 cm

Osiadania catkowite = 0.008 cm

Tangens k ata nachylenia wzgl edem osi X = 0.00000
Tangens k ata nachylenia wzgl edem osi Y = -0.00000
Przechytka = 0.00000 rad

Warunek napr ezeniowy

= . = , = 2
02 - g =02 1892=3780,, 3-43|}Mm]

Gteboko s¢, na ktérej zachodzi warunek wytrzymato sciowy = 0.97 m
|

[m]
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14,19 kMN/mZ
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Tabela z warto sciami:
Nr H [m] pZR [kN/m2] pzs [kN/m2] pzD[KN/m2] Suma=  pzg+
PzD+ PzDsita
*+ PzDfund
0 0.10 1.95 1.95 12.24 14.19
1 0.20 3.84 1.91 11.99 13.90
2 0.39 7.60 1.47 9.25 10.72
3 0.58 11.38 0.99 6.23 7.23
4 0.78 15.15 0.67 4.22 4.89
5 0.97 18.92 0.47 2.96 3.43
Legenda:
H [m] gt eboko s¢ liczona od poziomu terenu
pzR [KN/m 2] napr ezenia pierwotne
pzs [kN/m 2] napr ezenia wtorne
pzD [kN/m 2] napr ezenia dodatkowe

ZACHODZI KONIECZNOSC POSZERZENIA FUNDAMENTU

Obliczyt

inz.Ryszard Kopicki




